

儿子紧急寻找离家出走的父亲:

看到“苏EA1B93”黑色科鲁兹 请告诉我们,万分感谢

昨天下午,苏州的周先生向现代快报求助,他想找一辆牌号为“苏EA1B93”的黑色克鲁兹轿车,“找到这辆汽车,就能找到父亲。”周先生说,8月13日下午,他的父亲开着这辆车出走,车上还带着安眠药、烧烤用炭和点火喷枪等物,家人怀疑他有自杀倾向。
现代快报记者 韩小强

患上重病,他觉得去世是解脱

周先生告诉现代快报记者,他父亲今年50岁,四年前查出患有直肠癌,而且是晚期。经过治疗,病情稳定了一段时间。但一年前癌症复发,上个月还出现了一次大出血,经过医院的全力抢救,才救过来。

“父亲醒来后,躺在病床上对我们说,为什么要把他抢救过来,他觉得去世是一种解脱。”周先生说,“父亲平时只能走动几步,大部分时间都要卧床休息。而且一旦发病,就非常疼。”

开车离家出走,人和车都没了踪影

周先生说,8月13日下午,父亲让母亲出门买点东西,还让她在外面多玩一会儿,母亲四点左右回到家,发现父亲不在家。周先生从单位赶回来,通过小区的监控视频发现,当天下午2点半左右,他的父亲开着家里的一辆牌号为“苏EA1B93”的黑色克鲁兹轿车,出了小区大门。

周先生赶紧报警,警方调查发

现,种种迹象表明,周先生父亲活动范围应该就在小区附近1公里内。这两天,周先生一家人找了很多地方,但一直没找到人,连车也没踪影。

各个出城卡口的监控也没发现周先生的父亲和那辆黑色克鲁兹轿车,“警方判断,我父亲没出苏州,也没上高速。”周先生说。

手机还通着,但没人接电话

周先生告诉记者,他父亲出走时,没带钱,也没带身份证和驾照,“他带了三样东西,让我们一家人非常紧张。”这三样东西是20粒安定药片、点火喷枪和烧烤用炭,“安定药片是10天前医生配的药,让父亲在非常痛的时候,吃上两粒止痛。”

“父亲离家后,我看他的淘宝购买记录,发现他买了一把点火喷枪。烧烤用炭是父亲在一个月前偷偷买的。”周先生说,“我们一家很担心,怕他做傻事。”

周先生说,他父亲的手机还通着,但没人接电话,因为身体虚弱走不了几步路,所以人肯定在车的附近,“父亲留着板刷头,身穿黑白T恤,身高大约1.74米。如果有人见到他,或者见到车牌号是苏EA1B93的黑色克鲁兹轿车,请联系13584876250或报警,万分感谢。”

女司机开奥迪上了人行道 撞伤两名女子

快报讯(记者 王瑞)昨天中午12点左右,在南京桥北天润城5号街区一家饭店门前,一辆白色奥迪车开到人行道上,撞伤两名女子。

现代快报记者赶到现场时,事故车辆已经被警方拖走,地上残留着电瓶车碎片以及明显的刹车痕迹。旁边一家饭店的服务员告诉记者,当时正值午饭时间,她听到撞击声,赶紧出门查看,发现一辆电动车倒在白色奥迪车轮下,边上躺着两名女子,其中一人在大声哭泣,另一名女子似乎晕倒了,躺在地上没有任何反应。很快,交警和120急救车就赶到了现场,将受伤的两人送往医院救治,“开白色奥迪车的是个女司机,怎么撞到了人还不太清楚。”

这家饭店门口的摄像头拍下了事发时的部分图像。记者从画面上看到,奥迪车像失控一样撞上了店门口附近的电动车,当时还有一名男子和一个孩子站在轿车车头前面,幸好躲开了。一位目击者回忆,当时骑电动车的女子刚到饭店门口



奥迪撞上电动车 请供图网友来领稿费

准备停车,白色奥迪车就撞了上来,“事情发生得太突然了,轿车就不应该在人行道上开,速度还那么快。”
据了解,事故车辆已经被交警部门暂扣,具体情况还在进一步调查中。

一年花三万,不如2小时一堂课?

短短一堂课,孩子们收获巨大,从惊喜到感叹、从激动到亢奋

快报呈现

近日,很多家长来到“非凡学习力·成长新革命”体验课的现场,短短的两个小时,无比的震撼让几乎所有人屏住了呼吸。几个10来岁的孩子,经过不到半小时的专门训练,爆发出的潜能超乎想象:英语单词记忆速度提高8倍以上,数字记忆力呈几何级提升。奇妙的思维方式更是让孩子们欢呼“作文原来这么简单!”现场的欢乐气氛,让孩子们无不欢呼雀跃,家长们也都意犹未尽。一位家长朋友忍不住激动感叹:“孩子的问题解决了!”



快报观察

一年花好几万却无效果,孩子有苦难言 高分不用逼,快乐才能高效率!

市一中的高博算是典型中的典型。高博每年参加的培训补习平均都不下十个,费用最少三四万,而学习成绩却一直上不去。

体验课现场,老师的一席话让高博的爸爸羞愧难当。老师说:“孩子一点也不笨,是他的学习方法有问题,你们家长还逼迫他参加他根本没兴趣的补习,钱

是白花了,孩子的精力也浪费了。你看那些成绩好的孩子们,哪一个是要父母天天逼着打着的?孩子的兴趣最重要,他得有主动学习的能力!”高博在体验课之后,说了一句话更是让爸爸哭笑不得,高博说:“今天我带我来这里才算对了,因为只有这里才有乐趣,才有用。”

高分没有捷径,世界领先方法让孩子事半功倍 “非凡学习力·成长新革命”免费体验课再开讲

据了解,卓卷教育集团成立于2009年。至今,已有超过10万名中国幸运儿因此受益,不仅成绩飞升,更懂得了主动学习,多数都成为优生尖子生!

据悉,卓卷教育“非凡学习力·成长新革命”将再次在南京大

学开讲,免费名额仅限报名前50个家庭。如果您的孩子正值10-16岁,有不听话、不自信、烦躁顶嘴、学习成绩不理想、考试粗心马虎、上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网瘾早恋等青春问题,就一定不可错过!

现场目击1

单词玩着背 英语成绩直线上升

只用几分钟,就把一个多达25个无规律字母组成的单词正背倒背如流,还能“转着圈背”,现场家长们掌声雷动,赞不绝口,年仅12岁的小美同学俨然成了小明星。小美几个月前参加了训练,上学期期末考试的成绩,噌噌往上窜,考进了班级前三名!

老师介绍小美说,小美只用了五天时间就背完了整个初一的单词,就是因为她掌握了高效的方法,其实每个孩子都可以这样。很多孩子的学习虽然十分刻苦,却没有好成绩,原因就是方法不当,死记硬背是不行的。

现场目击2

发现数字无穷趣味 数理化都不怕

有个孩子听老师讲解听得目瞪口呆,老师讲完后,他兴奋地握紧自己的拳头,激动地说:“原来这么好玩,有了这些方法,数理化我还怕什么!”

他叫明浩,数学成绩是他上初中以来最头疼的事。参加专门的补习班都不止三五个月了,费尽心思,就是没成效。

据明浩妈妈反映,上学期的期末考试,明浩数学考了88分,提升了一大截,就发生在参加完体验课不到20天的时间。事实证明,明浩的问题真的解决了!

现场目击3

奇妙思维方式 作文就是小菜一碟

老师在现场还讲解了一种世界先进的思维方式,不到20分钟,大家惊奇地发现,一篇精彩的作文在不知不觉间已经完成了,现场所有人无不拍手叫绝。

李明的感触最深不过了。他对老师说:“其实我一直坚持写日记,就是为了练习写作能力,可就是写不好!每次考试作文得分都拖后腿。这个思维方式让我的思路变得很清晰,我的作文肯定不会再被老师批评没逻辑了,真是小菜一碟!这个方法实在太实用了,对每个学科的学习效率都有帮助,谢谢老师!”

主办单位:现代快报

最新体验课时间:8月24日上午9:00(正在抢票)

抢票电话:025-85571770 85571780

体验课地点:南京大学科学技术馆1楼报告厅(南京市鼓楼区汉口路22号)

特别提醒:因报名人数众多,为确保体验课现场席位的有效使用,家长需缴纳50元席位押金,入场时凭票退还。